
В Кемеровской области перед судом предстанут жители областного центра, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище и избиении хозяина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17- и 19-летнего жителей областного центра, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) ч. ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, в сентябре 2015 года 19-летний обвиняемый, гуляя на улице в компании 17-летнего друга, заметил сожительницу, которая шла в обнимку с неизвестным мужчиной. Приревновав возлюбленную, молодой человек решил проследить за ней, приятелю предложил пойти с ним. Когда пара вошла в один из домов, злоумышленники вошли следом и сразу стали вдвоем избивать молодого человека. Потерпевший обратился в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1010678>